

Примљено	09.12.24
Обрађено	
01	

ПРЕДСЕДНИКУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Са дужним поштовањем према функцији коју обављате, обраћам се у име Церског Покрета Србије и у своје лично име, са намером да вас упознам са Налогом за грађанско хапшење, који се налази у прилогу овог дописа, као и са нашим ставовима и мишљењима у вези тога.

Чињеница јесте да смо се више пута до сада обраћали писаним путем и са образложењима у основе сумње да сте извршилац тешких кривичних дела, прописаних у КЗ Србије, да смо поднели кривичну пријаву и допуну кривичне пријаве, тужилаштву Србије, али на даље имамо потребу неке чињенице да појашњавамо јер видимо да нисте добро схватили наше искрене намере или вас нису упознали са свим нашим дописима до сада. Ми смо опредељени за поштовање Устава и Закона, до граница могућег и због тога нама није тешко да се поново обраћамо с намером да још који пут утичемо на вашу савест, одговорност и бар мали проценат схватања да је оставка морални чин појединца, са којом он изражава свој однос према функцији, дужности или радном месту на ком се налази.

Церски Покрет Србије, јесте удружење грађана, које је основано са циљем заштите Устава и свих права грађана. Како је Устав Србије највиши правни акт из ког се генеришу сви други Закони, правилници и други правни акти, сматрамо да сте ви својим чињењима и нечињењима тешко повредили више чланова Устава, са чим сте упознати у нашим претходним дописима. Оставка јесте одрицање човека од све моћи, привилегија или других бенефита, које може црпити на месту на ком се налази али на основу свог личног искуства, у ситуацији када сам одбио орден за заслуге на КиМ, када сам споразумно напустио државни посао у МУП-а јер нисам желео бити члан мафије, осетио сам велико олакшање и мирну савест, свестан да сам учинио нешто добро за друге и себе, што саветујем и вама.

У вези са тим, ми нисмо имали потребу да јавно позивамо било ког грађанина да вама угрожава живот или било које ваше људско право, већ да укажемо грађанима на уставне и законске основе за вршење грађанског хапшења, као цивилизацијске потребе за борбу против извршиоца кривичних дела. Нама није падало на памет да као ви јавно позивамо грађане да узму волан у своје руке и са својим возилом газе сваког ко њима стане на пут, у знак протеста против вас и ваше политике. Ми не желимо да инспиришемо било ког појединца да са пушком у руци брани Србију од вас и вашег понашања јер свако треба да носи своју одговорност пред државним органима за своје поступке, због чега и оне који вас обезбеђују не наводимо да проблем Србије реше у једном минути, већ указујемо да се проблем може решити са достојанственим службеним хапшењем.

С обзиром да сте осумњичени за већ извршен државни удар и подређивање све власти у држави себи, нелогично је да било ко може извршити то исто дело јер је насилна промена уставом утврђеног поретка већ извршена од стране вас, што значи да свако ко би се супротстављао вама, вашем чињењу и нечињењу, може једино вршити одређена чињења или нечињења, која су усмерена на враћање државе у уставно – правне оквире. У складу са наведеним, од вас тражимо да у складу са законом, у року од 15 дана, доставите нама писани одговор у ком ће бити садржано ваше мишљење и став у вези са правима,

дужностима и обавезама грађана, у случају када је сва државна власт узурпирана од стране једног лица, када су сви државни органи власти подређени том лицу, када се правда и право примењује селективно, зависно од тога ко је ближи лицу које је у своје руке узело све полуге власти. Ваш одговор би нама много значно за даљу афирмацију и рад, а посебно би просветлило наш однос према узурпаторима државе и власти.

Како сте ви или вама неко блиско лице, извршили притисак на тужилаштво да под хитно покрене поступак у вези нашег Налога за грађанско хапшење, питамо вас зашто то исто нисте учинили истог дана када је пала надстрешница у Новом Саду, без потребе да прекорачењем својих овлашћења јавно обмањујете, да не кажем лажете, грађане Србије о томе да ли је или није надстрешница била обухваћена реконструкцијом, што оставља ружну слику о вама, а пре свега о функцији председника Србије, иза које се кријете и користите лажну моћ која проистиче из положаја на ком се налазите, а ни у ком случају из свог људског, одговорног, часног, стручног или моралног извора своје личне моћи.

Ми разумемо потребу да грађани у свом дворишту имају пса чувара, али не разумемо потребу да било ко на власти има свог Гебелса, који ће 24/24 часа бранити лик и дело лица које олако назове будалом ако иде у Кину, док се у држави наводно спрема државни удар јер пропаганда напада на све и сваког није примерена. Зато се не могу љутити на вашег Гебелса, који мене назове будалом јер не разуме зашто се дрзнух да у име народа напишем Налог за грађанско хапшење, те зато са нестрпљењем чекам ваш став о томе како треба да се понашају грађани када неки диктатор узурпира сву власт, право и правду у држави. У сваком случају ми смо захвални вашем Гебелсу за бесплатну рекламу нашег Покрета, као и поимања грађанског хапшења.

Са нестрпљењем на даље очекујемо ваш писани одговор, у ком нема потребе било шта да цртате јер смо то схватили да је Србији крај, на основу ваше научне и надахнуте јавне презентације о крају Србије, са чим се ми не миримо јер ће Србија живети и постојати много времена после свих нас, с обзиром да нисмо става да после нас настаје потоп и нестанак Србије.

За све недоумице, питања, појашњења или одговоре, можете се обратити овлашћеном лицу Покрета, Пајић Слободану, на мејл cerskipokret@gmail.com или на телефон 063-279-426.

ПРИЛОЗИ: - Налог за грађанско хапшење

У Београду

09.12.2024. године

Церски Покрет Србије

